
 

 

総務常任委員会 意見交換会アンケート結果 

 

開催場所 富士見市役所全員協議会室（参加者数：６名） 
 

 

■ 年齢  (1) １０～２０代   (2) ３０～４０代   (3) ５０～６０代  

０人        ５人         １人  

 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

      ６人          ０人           ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

      ６人          ０人           ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

      ０人          ４人           ２人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      １人          ５人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      ２人          ４人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

 ・今日の話の中に、「団員の安全確保」という話題が出ておりましたので、その点を重要

と考えていただきたいと思っています。将来的に団員数の確保は最重要と思っており

ます。 

・やるまでは面倒だと思っていたが、意見交換会をやって良かったと思う。現状の消防

団の課題等を報告できたのも良かった。 

 ・今後もこのような場を作っていただきたいです。 

 ・防災は身近にあるようで、わからないことだらけだということを再確認しました。今

日の意見は分団に持ち帰り、分団内で議論したいと思います。 

 ・消防団と市役所の連携について話をする場を設けていただきたいです。 

 ・今後ともどうぞよろしくお願いします。 

  

 

※いただいたご意見は趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 

  


